

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 122 (18820)

Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
26
ИЮЛЯ
2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 5.23
Заход солнца 21.47
Долгота дня 16.24

Погода:

Днем облачно, возможен дождь, температура +16... +18°C, давление 738 мм.рт.ст., относительная влажность 65%, ветер ю.з. 4-6 м/с, предстоящей ночью температура +14°C.

В этот день родились:
1885г. – А. Моруа, писатель; 1962г. – С.Кириенко, политик.

Успешно работает в текущем году коллектив шахты «Октябрьская» филиала ОАО «СУЭК». С начала года горняки выдали на-гора 1425 тысяч тонн угля, что на 149 тысяч больше плана.

Весомый вклад в этот успех внес коллектив очистного участка № 1. Только за полугодие при плане 590 тысяч тонн угля он выдал более 711 тысяч тонн.

Фото М. НИКОНОВА.



ЗА ИПОТЕКОЙ – БУДУЩЕЕ

Вчера в администрации города прошло совещание по вопросам дальнейшего развития ипотечного жилищного кредитования.

Работа по развитию ипотеки ведется в рамках федеральной целевой программы, призванной обеспечить россиян благоустроенным жильем. В области этим непосредственно занимается агентство по ипотечному жилищному кредитованию, выступающее в роли регионального оператора программы. Представители регионального оператора приняли участие в совещании, ответив на многочисленные вопросы руководителей заинтересованных муниципальных служб. Ипотека сегодня выгодна, поскольку ее ставка колеблется в пределах от 11,5 до 17 % годовых, что зависит от назначения кредита – выбор условий здесь богатый. Выплачивать полученный кредит можно в течение 30 лет, вплоть до достижения заемщиком 75-

летнего возраста. Единственное серьезное условие – это реальный доход, подтверждаемый документами. При этом для исчисления совокупного дохода можно взять до 4-х созаемщиков, в роли которых могут выступить как родственники, так и третьи лица: коллеги, соседи, друзья.

На условиях ипотечных займов, в частности, будет вестись застройка части коттеджного поселка между Дачным и Лесным городком. С запуском завода стройматериалов предпринимателя В.Н. Телегина возведение коттеджей встанет на поток, пока готовятся фундаменты первых домов. Тем временем принимаются и рассматриваются заявки, разработана муниципальная программа развития ипотечного жилищного кредитования на период до 2010 года.

ГЛАВА ГОРОДА В ОТПУСКЕ

В понедельник глава города В.К.Ермаков ушел в плановый кратковременный отпуск.

Исполнять обязанности главы города он назначил своего первого заместителя А.Н.Неустроева.

ОПЕРАЦИЯ «СИГНАЛ»

В целях стабилизации оперативной обстановки, усиления борьбы с уличной преступностью, обеспечения надлежащего правопорядка на улицах и в общественных местах на территории обслуживания УВД г. Ленинска-Кузнецкого силами и средствами УВД г. Ленинска-Кузнецкого совместно с приданным личным составом ГУВД Кемеровской области и территориальных ОВД проведена оперативно-профилактическая операция «Сигнал».

В ней приняли участие 768 человек, было задержано 170 единиц автотранспорта. Раскрыто 44 преступления. В УВД доставлено 124 человека, уклоняющихся от следствия и дознания, изъято: 27 единиц огнестрельного оружия; 237 боеприпасов; 1000 граммов взрывчатых веществ; 1 взрывное устройство (РГД-5). Выявлено 10 мест незаконного изготовления спиртных напитков; изъято 151,5 литра фальсифицированной алкоголь-

ной продукции, а также 13 килограммов похищенных цветных металлов и 27150 кг лома черного металла.

В ходе операции составлено 1556 административных протоколов. Из них 191 – за мелкое хулиганство; 296 – за нарушение антиалкогольного законодательства; 66 – за нарушение в сфере потребительского рынка; 105 – за проживание без паспорта и регистрации; 716 – за нарушение правил дорожного движения и 182 – за другие нарушения.

ОБЕСПЕЧИТЬ НАДЕЖНОСТЬ

Для надежности водоснабжения города на насосно-фильтровальной станции водоканала монтируется второй – резервный ввод.

Сейчас заканчивается прокладка трубопровода длиной 150 метров с диаметром трубы 1000 мм, в самой насосной станции и на трубопроводе установлены необходимые задвижки. Финансирование работ осуществляется за счет средств областного и городского бюджетов.

Служба новостей.

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

Участникам Великой Отечественной войны, ветеранам боевых действий (граждане, принимавшие участие в боевых действиях на территории Чеченской республики, Афганистана), инвалидам по заболеванию и семьям, имеющим детей-инвалидов, состоящим на учете в администрации города в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, необходимо пройти перерегистрацию в отделе по учету, распределению, приватизации и обмену жилья. Кабинеты 118, 119, 121 администрации города.



Завершившаяся вчера Всероссийская сельскохозяйственная перепись стала важнейшим государственным мероприятием 2006 года.

В период с 1 по 25 июля всем россиянам, имеющим отношение к объектам сельскохозяйственного назначения, необходимо было ответить на вопросы переписных листов. Таким доверительным способом проводился сбор сведений с целью выяснения полной и достоверной картины состояния аграрного сектора страны. Организаторы мероприятия особо подчеркнули: все собранные в ходе переписи данные будут использоваться только в обобщенном виде, поскольку их главное назначение – стать надежной статистической базой для подготовки законопроектов и разработки перспективных направлений развития сельхозпроизводства.

Горожане с пониманием отнеслись к задачам столь важного мероприятия, приняв активное участие в переписи. Подготовка к ней началась задолго до объявленной даты, еще в середине прошлого года. Была создана муниципальная комиссия во главе с управляющим делами администрации города Д.А. Красиным, оператив-

но решавшая все организационные вопросы. Особое внимание при этом уделили подбору официальных представителей Росстата: регистраторов объектов переписи, инструкторов и переписчиков – здесь требовались люди серьезные, ответственные и аккуратные. По рекомендации муниципалитета такую работу согласились выполнить многие председатели уличных комитетов города, ведь им хорошо известно расположение улиц, переулков и домов на своих участках, а большинство жителей они знают в лицо. Шестеро уличкомов стали в дальнейшем регистраторами, а 14 – инструкторами и переписчиками, что, безусловно, сыграло положительную роль в проведении государственного мероприятия.

Не менее важное место в процессе подготовки уделено составлению списка объектов переписи, от полноты и точности которого напрямую зависит конечный результат, а также широкой

разъяснительной работе. На страницах «Городской газеты» регулярно публиковались различные информационные материалы, в том числе подробные ответы на многочисленные вопросы по тематике Всероссийской сельскохозяйственной переписи. Эти общие усилия в итоге увенчались успехом.

Перепись прошла в Ленинске-Кузнецком точно в установленные сроки. При этом в переписные листы попали все 100 процентов подлежащих охвату объектов, которых у нас насчитывается в общей сложности 5243. Это многочисленные садоводческие товарищества и посадки картофеля на полях, личные приусадебные хозяйства горожан в частном секторе, а также земельные участки, занятые подсобными хозяйствами, индивидуальными предпринимателями и фермерами. Начиная с 1 июля 38 переписчиков

постепенно обходили свои объекты, ежедневно сдавая отчеты о проделанной работе инструкторам. По отзывам, горожане встречали их в основном приветливо, с улыбкой, охотно отвечая на все необходимые вопросы. На протяжении трех недель мероприятия не отмечалось каких-либо проблем или эксцессов, что говорит о высоком уровне организации мероприятия и нашей общей сознательности.

В последние дни переписи заканчивался обход личных приусадебных хозяйств горожан в частном секторе, на Никитинке, кроме того, на вопросы переписных листов отвечали фермеры, работающие в черте города. Сейчас проводится выборочная проверка качества переписи на ряде объектов. Затем, после детальной обработки всех полученных данных, будут подводиться итоги мероприятия на уровне города, области и России. Ожидается, что общие результаты объявят в марте-апреле 2007 года. Они позволят сформировать в стране единую аграрную политику с целью эффективного хозяйствования на земле.

В. ИВАНОВ.

В целях безопасности

Сибирская угольная энергетическая компания (СУЭК) в рамках реализации инвестиционного проекта по техническому перевооружению шахты «Талдинская-Западная-1» (ИК «Соколовская») приобрела две передвижные дегазационные установки ПДУ-50М-1. Новое оборудование, предназначенное для снижения уровня метана в лаве, позволяет существенно повысить безопасность ведения горных работ. На эти цели выделено 5,5 млн. рублей.

С января 2006 года на шахте «Талдинская-Западная-1» уже работает аналогичная дегазационная установка. За этот период она зарекомендовала себя как надежная и необходимая для обеспечения безопасного труда горняков техника. Новые установки ПДУ-50М-1 будут обслуживать

новую лаву №6816, в которой в настоящее время ведется перемонтаж оборудования.

По словам главного инженера шахты «Талдинская-Западная-1» Александра Понетайкина, ввод в строй подобной техники позволяет шахтерам работать без остатков, в условиях очищенной руд-

ничной атмосферы. «Таких установок на нашей шахте раньше не было, и очистка воздуха осуществлялась только проветриванием, что не всегда было эффективно. Теперь двойной способ очистки – проветривание и дегазация – обеспечил повышенный уровень безопасности ведения горных работ».

СУЭК реализует масштабную программу по повышению безопасности труда горняков на своих предприятиях в Кузбассе. В 2006 году компания планирует направить на эти цели около 1 млрд. рублей.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

